

NBA最佳阵容公布,哈登入选第一阵容,备受质疑 一步登天,吐槽一片!



昨天,NBA官方公布了本赛季的最佳阵容,最引人瞩目的第一阵容由詹姆斯、杜兰特、保罗、哈登和诺阿组成。消息一经发布,网络上的吐槽声就不绝于耳,ESPN专家伊桑·斯特劳斯专门撰文将矛头对准了火箭球星哈登,他直截了当地说:“哈登不配入选第一阵容。”此外,雷霆队暴力控卫威斯布鲁克,对于自己没有入选最佳阵容也发了发牢骚,他在推特上用“呵呵”表达了自己的不满。

媒体撻狠话

ESPN:哈登不配

今年季后赛,拥有哈登和霍华德的火箭队不敌开拓者,倒在了首轮。外界一致认为,防守松垮垮的哈登是火箭队季后赛失意的罪魁祸首。但是,这并不妨碍哈登入选了本赛季的最佳阵容一队,他也成为了自1997年以来首位入选最佳阵容一队的火箭球员。得知这个消息后,哈登非常激动,并且称这是他的职业生涯中获得的最大个人荣誉。此外,霍华德入选了最佳阵容二队。值得一提的是,这是自2007-2008赛季以来第一次有两名火箭球员同时入选最佳阵容,当时姚明和麦蒂都入选了最佳阵容三队。

本赛季常规赛,哈登场均能得到25.4分,排在全联盟第5位。“回顾我的职业生涯,这是令人难以置信的成就。”哈登在谈到入选最佳阵容一队时说道,“这是职业生涯迄今为止,我获得的最大个人荣誉,成为了整个NBA排名前5位的球员之一。”

ESPN专家伊桑·斯特劳斯在

第一时间撰文,将矛头直指哈登,他直截了当地说:“把哈登选进一队绝对是个错误的选择。虽然他的进攻数据好看,却是如尼克·杨、蒙塔·艾利斯一样的‘好看’。”言下之意无非是说,哈登只在进攻端刷数据,在防守端却形同虚设,这样的球员不配入选最佳阵容。

在这个得分后卫萧条的时代,本赛季不那么完美的哈登依然被称作是“联盟第一分位”。

球星表无奈 威斯布鲁克:呵呵

今年,共有5位控球后卫入选了最佳阵容,保罗入选一队,库里和帕克入选二队,而三队则是利拉德和德拉季奇。这其中票数最低的德拉季奇和利拉德同积115分,而落选的威斯布鲁克只获得1张第一选票,总积分仅为32分。

本赛季,威斯布鲁克场均可以贡献21.8分5.7个篮板6.9次助攻以及1.9次抢断,甚至比德拉季奇和利拉德的数据更加漂亮。可惜,职业生涯前五年保持全勤的他由于两次膝伤,常规赛一共只出战了46

场比赛,这严重影响了他的评分。

连第三阵容都没能入选,威斯布鲁克对此颇有微词,他也在推特上吐槽表达了自己对评选结果的不满。

“呵呵”,这就是威斯布鲁克在推特上的发言,虽然简单,但含义丰富。可能是担心产生不良影响,就在发推后不久,威斯布鲁克又删除了这条信息。

链接

科比15年来 首次落选最佳阵容

由于伤病缠身,本赛季湖人球星科比仅仅打了6场比赛,场均仅贡献13.8分4.3个篮板以及6.3次助攻。这也导致了科比自从1998-1999赛季以来首次落选最佳阵容。

到目前为止,科比职业生涯共入选了11次第一阵容,2次第二阵容以及2次第三阵容。



哈登

关注NBL

今战黑龙江 同曦不容有失

上一场,江苏同曦客场98:100不敌河南,爆出一大冷门。昨天下午5点多,球队才返回合肥。“简单收拾一下,晚上还要去球馆进行训练,上一场比赛已经过去,现在的重点是打好明晚的比赛。”昨天,主教练徐浩告诉记者。

虽然,今晚的对手是1胜8负联赛垫底的黑龙江队,但是对于刚刚在阴沟里翻船的同曦队而言,他们丝毫不敢放松。今晚的比赛也是联赛下半程的首场对决,球队希望用一场胜利迎接接下来的挑战。目前,江苏同曦以7胜2负排名联赛第二,落后重庆队达1个胜场。用一位俱乐部高层的话说就是,“想要拿常规赛第一,任重而道远啊。”

值得一提的是,由于今晚的合肥奥体中心体育馆有大型活动,江苏同曦的主场将临时移师合肥金种子体育馆。

现代快报记者 黄成宇

简讯

●昨天,国际足联官网公布了最新一期的国家队排名情况。中国男足国家队由于近期没有大赛排名持续下滑,目前仅排在亚洲第12位,世界排名更是排到了第103位。

●昨天,2014年法国网球公开赛男单1/4决赛,头号种子纳达尔以4:6/6:4/6:0/6:1逆转同胞费雷尔,晋级四强。

500万的豪宅,首付低至50万就能入住?

江宁一豪宅首付门槛大降欲抢跑

业内人士:此举将对南京豪宅市场产生重大影响

刚刚进入6月份,开发商抢跑迹象更为明显,尤其是一大批上市公司,为了冲刺半年业绩纷纷拿出各种优惠促销举措:精装改毛坯、买房送车位、一成首付等等。

昨日江宁一家楼盘突然传出消息,总价四五百万的豪宅首付低至50万就可购买,比不少刚需盘的首付款还要低得多,而且不少都是现房年内就能入住。这家楼盘就是位于江宁九龙湖板块的雅居乐藏龙御景。雅居乐也因此成为继新城、金地、保利等上市房企之后又一个加速抢跑的上市房企。

作为江宁首屈一指的改善型大户型社区,在此置业的均为二套以上购房者,首付通常都需七成约300万元上下,此次雅居乐推出的这一南京豪宅市场前所未有的超低首付促销举措,能否掀起新一轮豪宅热销?新老业主反应又是如何?记者对此迅速展开调查。

现代快报记者 费婕



记者调查

劲爆! 300万的首付突然降至50万

市场数据显示,今年5月,南京豪宅市场成交冷淡,不少楼盘售楼处访问量直线下降。刚刚过去的5月份,市场数据不容乐观:全市商品房成交5040套,环比上月的6100套下跌17.38%,同比去年的7094套,下跌28.95%。不少业内人士认为,6月份上市量还将持续增加甚至超过5月份的整体上市量,但是市场成交和认购数据仍然不容乐观,加入理性定价行列的楼盘将会越来越多。

正是基于这样严峻的市场背景,雅居乐相关负责人表示,藏龙御景此次推出的重磅举措正是在进行了一系列的市场调研之后推出的一项新

的促销政策:从即日起,所有房源在总价不变的基础之上,仅需缴纳50万元首付款即可买房,剩余首付款项最长在半年内缴齐即可。据介绍,该项目房源总价基本都在400万以上,首付50万的政策仅相当于首付一成起。在南京,不少刚需产品的首付早已超过50万,豪宅产品出现如此劲爆的低首付尚属首例!

记者了解到,雅居乐藏龙御景位于三山、百家湖、九龙湖板块,5分钟可直达百家湖商圈,投入巨额资金营造高端社区配套,斥资上亿打造半岛艺术会馆,是南京罕见的景观大平层豪宅。

开发商称

只降门槛不降价,只为让利购房者

2013年年底,藏龙御景凭借高端的品质热销20亿,刷新南京豪宅纪录。而就在今年上半年,雅居乐藏龙御景一期数百套房源几乎一次性顺利交付,曾经创下南京楼市中的收房“奇迹”,其高品质也受到业内和购房者的一致认可。2月份以来,雅居乐藏龙御景一直保持着良好且平稳的销售势头,缘何近期突然调转风向改走激进的快销路线?

记者在第一时间联系到雅居乐藏龙御景的相关负责人,该人士告

诉记者,“的确有这样的政策,集团刚刚批复,主要目的是为了在限购限贷条件下,降低一部分购房者的购买门槛,刺激消费。”该人士解释说,根据置业顾问阶段性的情况积累,不少购房者对藏龙御景项目很有兴趣,但一直苦于首付的问题迟迟没有出手,为了解决部分客户的首付问题,我们一直在寻找最优的解决办法,最终决定向总部提出首付50万的建议,总部也是经过慎重考虑之后才同意这样的首付方式。”

业内专家

将对豪宅市场 产生重大影响

豪宅如此大幅度自降首付门槛,在南京市场尚属第一例,雅居乐的举动引起了业内专家的热议。南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远认为,开发商降低门槛,对于产品去化增加肯定有效。对购房者方面而言,直接影响置业者的购房心理,降低首付门槛,解决客户的实际问题,短期内肯定会吸引许多之前犹豫的客户,完成对前期部分犹豫客户的去化。对于市场而言,则会影响到江宁乃至雨花的豪宅市场,首付的优势将对类似产品造成一定的威胁。而对于开发商方面,孟主任也提出了自己的担心:这样政策出台,在首付款付清之前,开发商还是要承担一定的资金压力以及财务成本的。

另一位业内专家也表示,雅居乐藏龙御景降门槛其实是开发商的一种抢跑行为,面对市场转冷的情况,开发商会针对自身的情况作出一些调整,这样的抢跑行为将对南京的大市场环境产生重大影响。具体影响力如何,有待进一步观察。